

菏泽召开新增出租车听证会

27名与会代表中,24名表示同意,1名表示基本同意,2名不同意

10日上午,菏泽市交通运输局组织召开了菏泽城区新增出租车运力听证会,人大代表、政协委员、出租汽车经营者、出租汽车驾驶员等27名与会代表中,24名代表表示同意,1名代表基本同意,2名代表表示不同意此议案。



本报记者 陈晨

听证会观点 正反双方各持己见,9成代表支持议案

听证会上,27名与会代表中,24名表示同意新增300辆出租车运力。

“在火车站附近等地方都存在‘打车难’问题,而且经常有拒载等现象,这说明出租车还是不够,增加出租车很及时。”乘客代表谷传想说。

出租车驾驶员代表认为,如治理好非法营运三轮后,不增加相应的车辆,

红三轮很可能再次扰乱市场。

不同意议案的代表,意见多为目前公交车承载率低,且增加出租车对该行业驾驶员收入有影响。

“听证会前我做了一些调查,发现菏泽公交车承载率不到50%,这是极大的浪费。”市人大代表于海寅表示这反映了市民乘车意识存在

误区,增加出租车数量并不能解决“打的难”的问题,“反为城市客运车辆结构调整增加难题。”

市人大代表赵磊也不同意此议案。他表示,按照一辆车两个人轮换着开,扣除油费和汽车租赁费,每天每人纯收入不到百元。“增加出租车无疑对出租车行业驾驶员收入有影响。”

菏泽牡丹区与高新区要“分家”啦

牡丹区重点打造中心城区,高新区力争晋升国家级

本报菏泽10月10日讯(记者张建新) 9日,菏泽召开加快高新区和牡丹区发展工作会议。记者获悉,通过前期一系列对于理顺高新区管理体制的努力,目前已实现了牡丹区与高新区人财物的分离,明确了高新区的区域界线、主要职责、内设机构、人员编制,赋予了高新区市级管理职能和管理权限,成立了新的领导班子,建立起了适应高新区发展的体制机制。会上动员全市各部门力争用3年左右的时间,将其建设成为国家级高新区。

会议宣读了《市政府关于理顺高新区管理体制的意见》(草案),针对理顺高新区管理体制工作基本完成的实际,动员高新区、牡丹区积极适应新形势、新变化,明确新的发展思路和重点,推动经济社会更快发展。

记者了解到,分离之后的高新区要紧紧围绕打造国家级高新区这一目标,突出“高、新”二字,坚持高起点、大手笔规划,加快完善项目支撑,产业支撑和功能配套,加快膨胀经济总量、提升发展质量。同时坚持创新驱动,大力发展优势产业,突出

发展生物医药产业,加快国家级标准的生物医药科技孵化器、企业技术中心、重点实验室等科技平台建设。此外,还要狠抓招商引资,力促跨越式发展。

牡丹区作为全市唯一的行政辖区,要对未来发展进行重新定位和谋划。首先要突出发展服务业,把商贸物流业、文化旅游业、现代金融服务业作为重中之重。还要大力发展优势特色产业。依托现有产业基础,以园区为支撑,积极培育工业发展新优势。特别是要加快推进机电新材料产业园、牡丹特色产业园、木材加工产业园、能源化工产业园、牡丹(沙土)食品加工产业园等特色园区的规划与建设。狠抓城镇化建设,打造中心城区将是牡丹区的突出任务,大力推进棚户区和中村改造。

会上还提出,高新区是全市科技创新的样板区,高新技术产业聚集发展的示范区,是市级财政的重要来源,市直各部门在项目审批、平台建设、技改、用地、环保、融资等方面,切实加大倾斜支持力度,努力形成服务支持高新区发展的强大合力。

敢“蹭”保?通过公示来举报

菏泽市启动城乡低保公开公示年活动,打造阳光低保

本报菏泽10月10日讯(记者周千清) 菏泽市集中开展“城乡低保公开公示年”活动,将低保固定公示栏挂在各乡镇(街道)、村(社区)的显眼位置,以便于长期公示和群众监督,之后相关部门还将进行入户调查等,以保证低保的阳光透明,从源头上杜绝“平均保、关系保、人情保”等情况的出现。如有异议,可拨打投诉电话进行举报。

低保是保障城乡困难群众生活的救助金发放制度,而落实过程中出现的“平均保、关系保、人情保”,使得不该保的保了,该保的却未保。为了从源头上杜绝此类情况的出现,从9月开始至11月份,菏泽市集中开展“城乡低保公开公示年”活动。目前,活动已经展开。

据菏泽市民政局社会救助科科长穆新礼介绍,低保固定公示栏将覆盖所有乡镇(街道)、村(社区),设立在人群集中的显眼位置,便于长期公示和群众监督。公示内容包括政策及申请办理程序、评议小组名单、保障对象信息、县乡投诉电话四部分内容;保障对象信息包括户主姓名、保障人口、保障类别、保障金额、批准时间等几个方面。

此外,政府工作人员将入户核查覆盖所有城乡低保家庭,以县区为单位,组织县区、乡镇(办事处)干部会同村委会对辖区内所有农村低保家庭和新申报对象进行入户核查,并指导参加村(社区)农村低保核查民主评议会。

岳程办事处:

“三举措”提高计生服务水平

今年以来,菏泽开发区岳程办事处在计生工作中始终坚持“以人为本”的服务理念,从三方面入手开展人口计生工作。

从转变工作作风入手,着力打造“阳光计生”。加大信息公开力度和范围,将计划生育证件办理条件、程序、时限、所需材料等一并公示,积极打造阳光计生和全新窗口形象。

从强化宣传教育入手,着力打造“品牌计生”。定期发送宣传手册,

走访探望新生育家庭。打造计生漫画宣传一条街,在全处形成敬老爱老、夫妻和睦、邻里团结的良好氛围。

从强化依法行政入手,着力打造“法治计生”。提高工作人员的执法水平,工作人员持执法证上岗,依法对违法生育案件进行调查、取证和处理,更好地维护育龄群众的合法权益。

(焦广周 曾军芳)

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

SKODA

火热焦点,火速行动!
Rapid 昕锐

水晶切割风格车身 全方位6安全气囊 超大储物空间

“昕昕向荣”——斯柯达全系重阳节感恩特卖会(仅此1天)
——10月13日(周日)与您相约菏泽众捷4S店,抢购专线5399898
即日起购买斯柯达任意车型均可尊享“汽车新三包”,还可办理贷款0利率,最低首付30%,最长可贷3年,购车即送千元大礼,心动不如行动!

斯柯达——真实感悟 真爱生活 ☎400 820 1111 www.skoda.com.cn

SKODA 斯柯达 斯柯达菏泽众捷4S店 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

真实感悟 真爱生活 斯柯达

遗失声明

★张仰涛中华人民共和国残疾军人证丢失,编号:鲁军125542,声明作废。

★张建伟2002年9月至2005年6月于廊坊武警学院消防工程本科函授毕业证丢失,声明作废。

★于攀业护照(号:E14996447)丢失,声明作废